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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和２年６月３０日（火）定例会閉会後 議場 

出席委員（８名） 

（委員長）稲 田   清   （副委員長）安 田   篤 

安 達 卓 是   岡 田 啓 介   奥 岩 浩 基   国 頭   靖 

土 光   均   又 野 史 朗 

欠席委員（０名） 

議長及び副議長 

岩﨑議長 前原副議長  

説明のため出席した者 

 【総務部】辻部長  

［財政課］下関次長兼課長 大塚総括主計員 雑賀主事 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 佐藤議事調査担当係長 先灘調整官 

傍聴者 

 石橋議員 今城議員 岡村議員 矢田貝議員 

 報道関係者０人 一般０人  

協議事件 

１ 市議会９月定例会の日程について  

２ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午後３時３１分 開会 

○稲田委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

協議事件１番、市議会９月定例会の日程について、お配りしております資料１を御覧く

ださい。こちらに９月定例会の日程案でございますが、この資料１のとおりの日程で執り

行うということでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では資料１のとおりの日程で、９月定例会を行うことで確認させていただ

きました。 

次に、その他でございます。執行部から何かございますでしょうか。 

辻総務部長。 

○辻総務部長 臨時議会のお願いをしたいと存じます。国におきまして、新型コロナウイ

ルス感染症対策を盛り込んだ令和２年度第２次補正予算が今月成立したことに伴いまして、

本市といたしましても、対策事業を迅速に行うための補正予算案をはじめ、事業委託契約

などの案件につきまして、臨時議会を７月２１日に開催していただきますようお願いした

いと存じます。以上です。 

○稲田委員長 私からも確認で申し上げます。７月２１日に臨時議会が行われるというこ
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とでございました。したがいまして、その１週間前の７月１４日にはこの議会運営委員会

も開催されることとなりますので、併せて御確認いただきたいと思います。 

 ほか、委員の皆様からその他ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 私から１点申し上げさせていただきます。 

 委員会のインターネット中継につきましては、引き続き協議するものと思っております。

それ以外に当委員会で協議すべき案件がございましたら、委員の皆様から意見を募りたい

と思っております。 

早速でございますが、７月１４日に次の議会運営委員会が開催されることとなりますの

で、大変急なお願いになって恐縮ですが、７月１０日金曜日、繰り返します。７月１０日

金曜日までに議会事務局に御提案される内容を提出いただきたいと思います。なお、提出

されたものは、委員長及び副委員長でまとめさせていただきまして、またどのように取り

扱っていくかは、１４日の日に、したがって、提出されたものを全てそれをやる、やらな

い等も含め、優先順位をつけてやることになりますので、まずは提出いただいて、その後

の進め方は、１４日以降で皆様と進めていきたいと思っております。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 ではそのようにお願いいたします。ほかございますか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 議長、副議長ございますか。 

〔「ございません」と岩﨑議長〕 

○稲田委員長 以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午後３時３４分 閉会 
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議会運営委員長  稲 田   清 


